

27.08.2021 г.



В региональном штабе общественной поддержки, прошел круглый стол посвященный теме развития медицины, ситуации с коронавирусной инфекцией на территории РИ, а также внесений предложений в «Народную программу».

В нём приняли участие члены Партии: Беслан Горчханов, Сулейм Муталиев, Бадрудин Олигов, Лейла Дошлакаева, Беслан Дошлакиев, Розат Долгиева, а также главный врач ИРКБ Зарема Антошкиева.

Члены партии задавали вопросы, касающиеся борьбы с коронавирусом, обязательного ношения масок, в том числе в общественных местах.

«Коронавирусная инфекция до сих пор не побеждена. В регионе каждые сутки фиксируется новые случаи заболевания. Поэтому важно продолжать профилактическую работу, следить за соблюдением санитарно-эпидемиологических правил», – отметил Беслан Горчханов.

Единосорсы также, отметили что предложений для народной программы больше всего поступило в разделы, посвященные здравоохранению. В сфере здравоохранения в первую очередь жители городов и сел предлагают повысить качество и доступность медицинских услуг. Для этого, по их мнению, надо оснастить поликлиники и больницы современным лечебным и диагностическим оборудованием, а также увеличить

количество специалистов в медучреждениях.